TEMA 1 ACTIVIDADES DE REFUERZO

N0 10 o = CUISO: e
1. Relaciona:
cuatro millones seiscientos ochenta mil 40.
cuarenta millones sesenta mil ocho 4.680.000
cuatrocientos mil seiscientos ochenta 4.600.080
cuatro millones seiscientos mil ochenta 400.680
cuatro millones sesenta y ocho mil 40.600.800
cuatrocientos sesenta mil ocho 460.008
cuarenta millones seiscientos mil ochocientos 406.080
cuatrocientos seis mil ochenta 4.068.000
2. Escribe el signo <o > segln corresponda:
999.999 .......... 1.000.000 572.836 .......... 573.836 80.300 ..........
600.000 .......... 60.000 312.576 .......... 312.756 76.482 ..........
888.888 .......... 888.887 248.321 .......... 238.321 50.014 ..........
100.000 .......... 10.000 645.802 .......... 654.802 92.813 ..........
3. Completa las siguientes operaciones:
6 8 6 5 8 1
- |1 9 + 5 4 — 1 7
3 3 0 3 9 1 1 3 3 8
4. Dicudles son los valores de estos nimeros romanos:
MCXCV: i DCLX: i MMXC: ..o
LXXIX: e CDXXIX: oo, XLIX: o,
MDCXLIL i LXVI: CCLL i
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TEMA 1 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[N 1 1] o] = TR CUISO: ceviiieeie et

1. Responde las siguientes preguntas:

La ciudad de Londres tiene ocho millones trescientos ocho mil trescientos sesenta y
nueve habitantes.

a) Escribe los habitantes de Londres con cifras:

ST 01U =] = PRSPPI

b) Indica cudl es el valor de la cifra 6:

RESPUBSTA. ... ittt

2. Resuelve de forma aproximada redondeando los numeros al millar mas
préoximo. Luego resuélvelo sin hacer aproximaciones:

Un avién ha recorrido 3.876 km. Si todavia le faltan 1.207 km para llegar a su destino,
¢cual sera la distancia recorrida al final del viaje?

TS 10 11S] = W= o] 0 )11 =T - PSSR

RESPUBSTA BXACTAL ...ttt ettt ettt ettt

3. Siaun nimero le restamos 272.369, obtenemos 947.347. ;Cudl es este nimero?
Explica cémo lo has calculado.

RESUI A, . oo e

EXPIICACION: ...
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TEMA 2 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e
1. Completa las multiplicaciones:
7 4 3 4
X 1 2 x 3 2
7 0 9 8 1 6 0
4
2. Relaciona las divisiones de las dos columnas:
8.000 : 50 72:9
560 : 40 60:3
24:3 4.000: 25
1.200: 60 1.120: 80
3. Completa la siguiente tabla:
dividendo divisor cociente resto
284 23 8
45 18 40
458 38 2
3.251 253 12

4. Calcula:

(18 = 6) X 5 = ..o R R )
27 =T X 3= oo AXB+5X6 = oo
2% (154 5) = oo, 28 =8 X 2= oo
150 = (14 + 97) = oo (12 =2) X 3= oo
(B+4) X (5X6) = oo, (5% 2) X (9=7) = oo
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TEMA 2 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< TR CUISO: o

1. Lee el enunciado del siguiente problemay resuélvelo.

Una empresa ha vendido 201 coches a 19.980 € cada uno. ;Cuanto dinero ha ganado en
total?

ST 112 =

2. En un avién caben 8 personas en cada fila de la clase turista 'y 4 personas en
cada fila de la primera clase. Si el avion tiene 15 filas de ambas clases, calcula
cuantas personas cabran en el avién:

ST 112 =

3. Resuelve el siguiente problema:

Un coche circula a 115 km/h. Calcula cuanto tiempo dura un viaje de 1.265 km si durante
el trayecto para 3 veces durante 15 minutos en una area de servicio:

RESPUEBSTA ... . e
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TEMA 3 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< TP CUISO: e

1. Escribe los multiplos de los siguientes nGmeros menores que 50:

2. Escribe los divisores de los siguientes niameros:

D(LO5Y = ..o e

3. Escribe los nimeros primos comprendidos entre los siguientes niimeros:

Y PO PPPRPPRUPRPRR

AR 7 TP

4. Utiliza el método de la criba de Eratéstenes para comprobar los resultados de la
actividad anterior:

4 N

© VICENS VIVES



TEMA 3 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

INT0] 1 0] o] (=TT CUISO: e

1. Inés reparte 25 manzanas en bolsas donde caben 6 manzanas.

a) ¢Es posible qué haya llenado un total de cinco bolsas?

RESPUBSTA. ...ttt

b) ¢25 es multiplo de 6?

RESPUBSTAL ...t

2. Resuelve:

a) Escribe los divisores de 45:
ST 11 1= =

b) Fijate en la respuesta del apartado anterior y, sin hacer ninguna operacion, indica si se
pueden repartir 45 canicas en 4 cajas de manera que en todas las cajas haya el mismo
ndamero de canicas. ¢Y en 5 cajas?

ST 11 = = P

3. Escribe un nimero de tres cifras y otro de cuatro cifras que terminen en 2 y
comprueba que sean divisibles por nueve.

R SDUBSIA. ..o

4. Sabiendo que 3 x 9 = 27, ¢;podemos afirmar que 27 es un namero primo?
Justifica tu respuesta.

ST 112 -
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TEMA 4 ACTIVIDADES DE REFUERZO

N OO e e CUISO: i
1. Relaciona cada fraccién con su figura:
1 2 3 3
3 6 5 4
2. Escribe, en cada caso, el signo >, <0 = seglin corresponda:
6 5 3 3 2 A 2 6
8 8 5 2 2 4 8 8
3 2 4 4 8 4 2 5
4 4 3 5 2 2 10 10
6 6 9 3 5 3 ‘ 1
3 8 2 1 9 9 7 1
3. Escribe la fraccion que corresponde a cada letra:
0 1
1 3 4 6 7
s s 8 8 8 C
Al B G
4. Calcula el nimero entero que corresponde a cada fraccion:
63_ 20_ 16 _ 30 _
7 5 4 10
6 5 7 5
12_ 81_ 54 _ 50 _
3 9 9 10
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TEMA 4 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

INT0] 1 0] o] (=TT CUISO: e

1. Un tren recorre 180 kilometros en una hora. Responde:
3 . o
a) En 2 de hora, ¢recorre mas o menos de 180 kildmetros?
RESPUBSIAL ... et

b) ¢Qué distancia recorre en media hora?

RESPUEBSTA ... .

¢) Sieltren ha recorrido 630 km, ¢ha pasado mas o menos de 3 horas?

ST 1112 7= P

2. Felipe divide un rectangulo en 36 rectangulos pequefios. Pinta tres partes de
color verde; cuatro partes, azules y seis partes, rojas. El resto son blancas.
¢Cuantos rectangulos blancos hay?

RESPUEBSTA ... . e

3. Javier, Inés y Maria compran un pastel. Javier come tres partes; Inés, cuatro
partes, y Maria nueve partes. ¢Quién come mas pastel?

RESPUBSTAL ... . e

4. Una barra de pan se dividié en 16 partes iguales. Fatima comi6 3 partes, David,
1y Fran, 5. ¢Qué fraccion del pan sobré?

RESPUEBSTA ... . e
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TEMA 5 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT CUISO: i

1. Realiza las sumas y restas e identifica la representacién grafica de cada

operacion:
operacion gréfica -
3 5
_+_—_
9 9 b
Ojerr™ o e 1
4 2 TR . S ——
10 10
c
S 3_
9 9
d 7 “
Elon o oo o b TP
6 _4_
10 10
1__ 3__ by [
2 6 4 4
3. Completa estas fracciones para que sean equivalentes:
3 6 3 6 15 5 4 2
4 8 9 20
4. Sitla estas fracciones en la recta numérica:
e 3 9 S
10 10 10 10
0 1
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TEMA 5 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 1 1] 01 £ CUISO: ceiiieeieeeeeeee e

1. Un kilo de oro cuesta 10.060 €. ;Cuanto cuestan tres cuartos de kilo de oro?

RS DUBSIA. ..ot

2. En una cesta hay 24 manzanas y en total pesan 480 gramos. Si todas pesan lo
mismo, calcula:

a) El peso de 6 manzanas:

RESPUBSTAL ...t

b) El peso de 20 manzanas:

RESPUBSTAL ...t

3. Ainoa compré en una tienda 130 caramelos. Dos quintos de estos caramelos
eran de limén y el resto, de naranja. ¢ Cuantos caramelos de naranja compro?

R B S DUBSIA. ..o

4. Marcos tiene 18 afios. Su hermana Helena tiene dos tercios de la edad de
Marcos. ¢ Cuantos afios tiene Helena?

R B S DUBSIA. .. e
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TEMA 6 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] = TP

1. Con los siguientes enunciados debes identificar las temperaturas de una

estacion meteoroldgica:

a) El termdmetro marca casi 4 °C.
b) El termdmetro esta por encima de los 16 °C.
¢) Latemperatura a las 12 del mediodia es de unos 14 °C.

d) Dicen que mafiana tendremos una minima de unos 2 °C.

’I
N

coverory

CUISO: v

Temperaturas:
3,8°C: ... 19°C: . 16,7°C: .o 142°C: .
Completa la tabla con los nUmeros decimales:
nimero decimal C D U d

112,40

0,764

34,088

60,1

3,106

14,03
Escribe el signo >, <0 = que corresponda:
13,15 ......... 13,27 0,04 ......... 0,40 218,43 ......... 218,55
491 ... 4,19 0,85 ......... 0,850 0,053 ........... 0,050
589 ... 5,98 91,01 ......... 91,10 0,710 ... 0,701

4. Calcula mentalmente y suprime los ceros innecesarios:
- < 450 23 1.129 46 2 198 9.760 500
< 210 34 9 8.760 7.765 68 175 300
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TEMA 6 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[N 0 1] 0] S T CUISO: teiiieieeeeeee e

1. Latemperatura normal del cuerpo humano es de 36,5 °C. Pablo tiene la gripe, y
su temperatura es ahora 15 décimas superior a la normal. ¢A qué temperatura
esta Pablo?

RESPUEBSTA ... .

2. Una caja de 1.000 postales vale 550 €. ;Cual es el precio de una postal?

RESPUEBSTAL ... .t

3. Unos vaqueros valen 19,95 €. Calcula el precio aproximado de 5 vaqueros:

RESPUBSTA ... .

4. Un jugador de baloncesto mide mas de 1,99 m y menos de 2,01 m. ;Cudl es su
estatura?

ST 112 =

5. Macarena ha ahorrado 100 € y quiere comprar un libro de 22,15 €, un DVD de
12,95 € y un juego de mesa que vale 75,23 €. Redondea los precios a la unidad
mas proxima. ¢Podra comprarlo todo?

R B S DUBSIA. .. e
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TEMA 7 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT (O 1 =0

1. Calculalas siguientes operaciones:

105,67 3,887 293,80 987,3 58,908
+ 46,99 + 123,98 - 13,45 - 21,05 — 9,547
17,67 59,2 1,12 0,62 748
x 6 x 4 x 25 x 9 x 6,1

2. Calcula:
178x10=.......cc....... 889,71 x100=................ 1.097,003 x 1.000 = ................

49,15:10=.....cccceee. 190,5:100=......cccveeennn 3.422,77 :1.000 = ...

3. Calculalas siguientes divisiones:

95,9 5 91,7 4 11349 | 3

56 5 309 2 9.763 4

4. Redondea al euro y calcula mentalmente:
a) Dos kilos de ternera cuestan 31,95 €. ;Cuanto cuesta un Kilo? ...
b) Un kilo de caramelos cuesta 7,15 €. ; Cuanto cuestan 6 KiloS? ................cooiiiiiiii
¢) Siun metro de tela cuesta 4,75 € el metro, ¢ cuanto cuestan 3 Metros? .............cccociiiiiiiiiiiici

d) Siun kilo de legumbres cuesta 2,95 € y 2 kilos de aceitunas 5,05 €, ;cuanto he pagado? ....................
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TEMA 7 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

1T 1 1] 01 £SO CUISO: v

1. Una cuerda tiene una longitud de 150 m y la cortamos en 9 trozos de 15,7 m
cada uno. Responde las siguientes preguntas:

a) ¢ Cuéanta cuerda sobrara?

RESPUBSTAL ...ttt

b) Dividimos la cuerda sobrante en 4 trozos iguales. ¢Qué longitud tendra cada trozo?
Divide hasta que el resto sea cero.

R B S DU .. et

2. Marta tiene una caja llena de melocotones que pesa 3,478 kg. Si cada melocoton
pesa 0,094 kg, ¢cuantos melocotones hay en la caja?

RESPUBSTA ...t

3. Felipe habia ahorrado 52 € y queria comprarse unas zapatillas de 61,5 €. En la
tienda A estan ahora rebajadas un 12 % del precio. Calcula:

a) ¢Podra Felipe comprarse las zapatillas ahora que estan de oferta?

R B S DU S ... e

b) En la tienda B valen 62,5 €, pero estan rebajadas un 16% de este precio. ¢, Cual es el
precio rebajado de las zapatillas en la tienda B? ¢ Se las puede comprar?

ST 11 1= 7=
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TEMA 8 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT CUISO: i

1. Utiliza latabla para escribir las longitudes en forma compleja:

km hm dam m dm cm mm
187 cm 1. y87 ...
308 mm 30....... y8 ...
1.500 m 1. y500 .......

2. ¢Cuéanto mide cada pez?

il\\\tlll\]‘Hl\\H)\\rl‘lillillill\l\\ li ‘IH\'HH\HH'4|||HH‘|‘l‘\\illlwlw‘
0 1 2 3 4 4 0 1 2 3 4
......................... cm i CM N o1 (|
3. Utiliza la tabla para cambiar de unidades:
km hm dam m dm cm mm

356km | hm=...... m
509dm | | m= ... cm
237hm | | dam=.......... dm
100,7cm | | m=..... mm
278m | dam=......... km

4. Rodea lalongitud correcta en cada caso:

MM

3 mm 3cm 3dm 15mm 15cm 15dm 560mm 560cm 560 m
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TEMA 8 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NL0]1 0 o] < PR CUISO: e

1. Una furgoneta recorre 20 m por segundo. ¢Cuantos kilémetros recorre en un
segundo?

RESDUBSIA. ..o

2. Un canguro avanza 6 my 50 cm en cada salto. ¢ Cuantos kilometros recorrera
con 200 saltos?

RESPUBSTA. ... e

3. Una piscina olimpica mide 50 m de largo. ¢Cuantas veces hay que cruzarla
para nadar 4 kilbmetros?

RESPUBSTA ...t

4. Hace 12 afios un arbol media 260 cm. Si cada afio crece 1,4 cm, ¢cuantos
metros mide ahora?

ST 112 =
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TEMA 9 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT CUISO: i

1. Utiliza latabla para cambiar de unidades:

kg hg dag g dg cg mg
6,89 | dg
7389 | kg
317mg | g
10,79 | mg

2. Completa las siguientes igualdades:

Impresora: 8,4 .......... Naranja: 250 .......... Coche: 2 .......... Un huevo: 50 ..........

4. Completala siguiente tabla:

ki hi dal dl cl ml
42 420
3.500
1,087
9.850

5. Observala capacidad del recipiente y escribelo en forma de fraccion:

=)

| 759' -
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TEMA 9 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[INL0]1 01 o] (<R CUISO: e

1. Unapersona pesa 685 hg. Si se pesa con una mochila, la balanza marca 70,15
kg. ¢ Cuanto pesa la mochila?

ST 112 -

2. El escarabajo rinoceronte puede levantar 800 veces su propio peso. Calcula:

a) ¢Cuantas toneladas levantarias si pudieses levantar 800 veces tu propio peso?

ST 11 1= =

b) ¢Podrias levantar un tren de 60 t de peso? ¢Y una furgoneta de 2.800 kg?

L o[V 1T - USSP

3. Cinco garbanzos pesan 12,7 dg. Responde:

a) ¢ Cuantos miligramos pesa cada uno?

RESPUBSTAL ...t

b) ¢Cuantos garbanzos habra aproximadamente en un paquete de medio kilo?

ST 11 1= 7=
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TEMA 10 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[N To] 1 1 o] (= 011 ] £510 1
1. Dibujalos siguientes angulos utilizando el transportador:
a) 75° b) 135° c) 13° d 167°

2. Completalatabla, marcando la clase de angulo que corresponda con una X:

angulo recto angulo agudo angulo llano angulo obtuso

147°

90°

35°

180°

3. Escribe las siguientes palabras en la etiqueta que corresponda:

bisectriz vértice mediatriz segmento

4. Dibuja un angulo de 60° y traza su bisectriz. A continuacién dibuja un segmento
de 6 cm y traza su mediatriz:
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TEMA 10 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[INL0] 1 0 o] < TR CUISO: o

1.

Observa laimagen y responde las preguntas:

a) ¢Hay rectas paralelas? ¢Y perpendiculares? En caso afirmativo, repasalas en la
imagen.

L o[V 1T - PRSP

b) ¢ldentificas algin angulo consecutivo? ¢ Y adyacente? En caso afirmativo, rodéalos en
la fotografia.

ST 11 1= =

Con ayuda de una regla y una escuadra dibuja un segmento de 15 cm. A
continuacion dividelo en cinco partes iguales y traza una recta perpendicular al
segmento por cada sefial de division. Como son entre si las lineas dibujadas?

RS DUBSIA. ... e

Los angulos obtenidos después de trazar una bisectriz miden 37°. Responde:

a) ¢Cuanto mide el angulo antes de dibujar la bisectriz?

R B S DU S ... e

b) Dibuja el &ngulo y traza la bisectriz.
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TEMA 11 ACTIVIDADES DE REFUERZO

N OO e e CUISO: e
1. Completa estas equivalencias temporales:
Ah= . i min 3.000s= ... min 1h25min3s=........cccccciiiiiiiniinn, S
ldia= ..o S 540 s =i min 7515s=...... h..... min .......... S
10min=................ S 240mMin= ..o h 905 min=......ccc........ o min
13h= ... s 72008 = .ioiiiiiiiieiii h 540 min=................. ho min
2. Efectlalas siguientes operaciones con medidas de tiempo:
1lh 41 min 52s 5h 8 min 12s ... h ... min ... S
>
+ 5h 37 min 42 s - 42 min 40 s - min__ ...... S
3. Completa estas equivalencias con medidas de angulos:
3= ! 75.600" = ... 0 18.720" = ............ O R "
36" = " 1.260" = ., ! 25.745" = ... O s e "
4.080'= ..o 0 BO27 = ... " 12.108" = ... O D, "
315 = " 13015 4" = " 47.625" = ... O T "
4. Efectla las siguientes operaciones con medidas de angulo:
35° 12’ 55" 8° 35’ o ° L "
—_—
+ 11° 23 19” — 23 25" - L "
21° 5 13" 450 28' 3" o L "
R
+ 35° 50’ 49" - 25’ 31" - . "
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TEMA 11 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[N 0 1] 0 S T CUISO: ceviiiiie e

1. Un caracol da vueltas sobre si mismo. En una hora ha girado un angulo de
13° 35'. ¢(Qué angulo habra girado en 3 horas? Expresa el resultado en
segundos.

RS DUBSIA. ..ot

2. En la television emiten una pelicula que dura 2 h 35 min. Cada media hora
cortan la pelicula para poner un anuncio de 35 s. Cuantos minutos de anuncios
se habran emitido durante la pelicula?

RESPUBSTA ...t

3. Fatima quiere preparar galletas de chocolate para merendar a las 17.45 h. El
tiempo de horneado es de 30 min, y el horno se debe precalentar durante 15
min.

a) ¢A qué hora tiene que empezar a preparar las galletas si quiere merendar a las 17.45 h?

RESPUBSEAL ...t

b) ¢A qué hora debera encender el horno?

ST 11 1= = P
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TEMA 12 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT CUISO: i

1. Completa la siguiente tabla:

figura n° de lados n° de angulos n° de vértices

QOO

2. Construye los siguientes tres triangulos:

a) isosceles y rectangulo b) escaleno y obtusangulo c) equilatero

3. Responde las siguientes preguntas:
a) ¢ QUE €5 UN POIIJONO FEGUIAI? ... it
b) ¢Qué caracteristica tienen en comun el rectangulo y el cuadrado? .............cccoovieiiiiiiiniie e

C) ¢ QUE BS UNTAPEZOIAE? ....oviiiiiiiiiie e ettt e e et e e e e e et e e e e et ee e e e e aaees

4. Dibuja un circulo e identifica sus partes con los nombres que se muestran a
continuacion:

diametro cuerda circulo circunferencia radio
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TEMA 12 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[INL0] 1 0 o] < TR G101 H

1. Calculalalongitud de la circunferencia de los siguientes objetos:

a) Una sartén de 19 cm de didmetro.

RESPUESTAL ...ttt et

b) Un tambor de 21 cm de radio.

ST 11 1= 7= S

2. Calcula el perimetro de la siguiente figura y explica los pasos que sigues:

17m

>

12 m

A== =

RESPUBSTA ...t

3. Lalongitud de una circunferencia es de 69,19 cm. ¢ Cuanto mide su radio?

ST 112 =
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TEMA 13 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT (O 1 0 [

1. Fijate en la primera figura y construye las sucesivas figuras simétricas
respecto alos ejes sefialados:

-—
. .
h v

T

v
.

a b

2. Copiay traslada el hexagono siguiendo las instrucciones: 2 | y 5 —.

3. Calculala superficie de las siguientes figuras:

a) b)
Superficie 1: ... :
6 cm - 6cm
Superficie 2: ..o
4 cm 5cm
c
) Superficie 3: ...
3cm Superficie 4: ..o
6 cm 4 ‘cm
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TEMA 13 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NL0]1 01 o] < TR CUISO: oo

1. Observa el plano y calcula la superficie de la zona ajardinada y la superficie
de la casa del perro:

2m
15m
1,5y
casa _
21m

RESPUBSTA. ...ttt e e

2. Calcula el perimetro y la superficie de las siguientes figuras:

a)
3ch

3ch

b) c) A

8cm
¢ 15cm

5cm
10,6 cm

—e—>
4cm 3cm 29cm

—>> 7,5cm
1,5cm

RESPUESTAL ...ttt et

3. Observalaimageny responde:

a) Se da una vuelta completa al tenedor con centro de giro en A. Dibuja el tenedor en la nueva posicion.

b) Si el tenedor gira 180° alrededor del punto A, ¢.en qué posicion quedara? Dibujalo.
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TEMA 14 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[T 1] o] =TT CUISO: i

1. Completa la siguiente tabla:

cuerpo formade las caras numero de nimero de numero de
geomeétrico |:| [ A vértices aristas caras

g
A

J
-

2. Describe qué son los poliedros regulares, indica cuales son y dibuja uno:

LOS PONEAIOS FEQUIAIES SOM ..ottt et et e e et e e e e ekt e e e e e et eee e e e et e e aeans
Hay ....cccooovvveenn. 020 (1= o [ L0 T £=T 0 U] o 3
Dibujo

3. Indica, para cada figura, los elementos que las caracterizan:
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TEMA 14 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NL0]1 0 o] < TR CUISO: e

1. Observa las siguientes figuras y responde:

A

a) ¢ Cuantos cubos hay en cada figura?

RESPUBSTA ... e

b) ¢Cuéntos cubos faltan en cada figura para completarlas?
ST 11 1= =

¢) La figura A pesa 308 g. Sitodos los cubos son iguales, ¢cuanto pesaria la figura B completada con los
cubos que le faltan?

RS DUBSIAL ..o

2. Pablo y Marta quieren construir una piramide pentagonal y, para ello, primero
dibujan el recortable. Cada uno ha dibujado los siguientes esquemas:

Pablo: Marta:

¢, Quién ha dibujado el recortable correcto? Justifica tu respuesta:

RESPUBSTA ...ttt
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TEMA 15 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

1. En unatienda han anotado los jerséis que se han vendido de cada color durante
10 dias:

color anotaciones frecuencia

Rojo | M1 ™ ™
Azul | W T I

Marrén | JW~
Amarillo | L 1lI
Verde | Il LI I

a) Completa la tabla de frecuencias y dibuja una grafica de barras.
o) P @R U= 1= = 0 o T - PSS

¢) Calcula la media aritmética de jerséis vendidos en Un diad: ........c..ooooiiiiieiiiiiiii e

2. Los gastos de una persona durante un afio son:

Transportes Otros gastos

Ocio y cultura «——_ Alimentacion

Vivienda

a) ¢ Cual es el mayor gasto qUE tiENE ©StaA PEISONA? ......cviiiiiiiiieie ettt et et e e aneee s
b) ¢En qué gasta mas, en transSPOrteS 0 BN VESTII? ......ocuviiiiiiiiiiie et e s naee e

¢) Dos de los gastos suman mas de la mitad del total. ¢ CUAIES SON? .........ccvviiiiiiiiiiiiie e

3. En unacaja hay estas tarjetas:

a) ¢Es posible sacar un nimero impar azul? ¢ Y un ndmero par blanco? ..........cccccoevviiiie i

b) ¢Qué es mas probable sacar, un NUMEro 0 UNA IELIA? ..........ooiiiiiiiiiiii e,

c) ¢Qué es mas probable sacar, una tarjeta gris o una blanca? ...............cccccee i
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TEMA 15 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< PR

CUISO: v

1. Estas son las estaturas de seis jugadores de baloncesto:

nombre estatura
José 2,08 m
Carlos 1,90 m
Luis 1,82m
Pedro 1,95m
Manuel 2,00 m
Marcos 2,03 m

a) ¢Cual es la estatura media?

T 10 [= TS - PP PPERR
b) ¢Qué jugadores estan por encima de la media del grupo?

RESPUESTAL ...ttt

2. Observa las temperaturas de una semana y calcula la temperatura media. A
continuacion dibuja una grafica de lineas tal y como se indica:

L M Mi J \% S D
26°C 27°C 28°C 25°C 30°C 26°C 28°C
B0 e coconvicimsmtnssonemntiomstmime spm s e oo Sl e S A e s
= 0 T ————
26° ]

RS DUBSIA. ..o
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